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Ona vero 661U NpUayMaHbI
norapudmbl? KTo aBnseTcs
n3obpetatenem norapucpmon?

o KOHEYHO Xe, onsa ycKopeHusa 1 ynpoLlleHnsd
BblYNCITEHUMN.

e M306peTaTenb nepBbix norapudmMmyecKmnx
Tabnuy, WOoTNaHACKUMA MaTeMaTuK

[1>koH Henep



I>xoH Henep
o]

o «51 cmaparcs,
HaCKOJIbKO MO2 U yMell,
omadesiambcsi om
mpyoHoCcmMu U CKyKU
8blYUcCJIeHUU,
OOKYy4YHOCMb KOMOPbIX
omrnyaueaem eecbMa
MHO2UX Om U3y4eHUusl
MamemMamuKu»




OnpeneneHue norapudpma
c__

o Jlorapndgpmom yncna >0 no ocHOBaHMUIO a,
rne a>0 m a # 1, Ha3bIBaeTcsH NokKa3aTerb
CTENEHU X, B KOTOPYH HY>XHO BO3BECTU YNCIIO
a, YToObI MNOSTY4YNTb YMUCHO B.

log b=x,a" =b
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BbIluyNCnNnTLb:

log,8=3 2° =8
-2
log, 9=-2 (lj —9
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1 —:_2 _2:
0g416 47 =16



OcHoBHOe norapudpmMmuyeckoe
TOXAEeCTBO

log, 6 __

— 6

eHanpumep,

510g5 25 _ 25



CeouncrtBa norapucgpmoB
c__

o Jlorapudom npomnseegeHUsa NONOXUTENbHbIX
ymucen paBeH cymme norapudgpmosB
COMHOXUTEerewu:

log, (x, *x,) =log, x, +log, x,

log,,2+log,, 72 =log,, 144



CeouncrtBa norapucgpmoB
c__

o Jlorapngpm 4yacTHOro NONOXUTENBbHbLIX YNCET
paBeH pa3HOCTU norapndpmoB AeNUMOro u
AenuTens:

loga ﬁ = loga xl B loga XZ
x2

log.35—log.7=log.5



CeouncrtBa norapucgpmoB
c__

o Jlorapndpm crteneHn NoNoXXMUTenbHOro
OCHOBAHUSA paBeH NpPou3BefeHUutro
nokasarersnsi CTeneHu Ha norapudm
OCHOBAHUSA CTEMNeHu:

log x" =n*log x



CBoncTBa MOHOTOHHOCTU norapudgpmos
S

e Ecrina>1 wm Xl < x29

molog x, <log x,

o CpaBHUTL:

log ., Sulog, 15



CBoncTBa MOHOTOHHOCTU norapudgpmos
S

e Ecim0<a<1nu X, <Xy,

molog x >log x
e CpaBHUTL: Sa Sa 2

log, 2ulog, 10

3 3



Popmyrna nepexona ot norapndpmMoB no
O4HOMY OCHOBaHUIO K norapudgomam no
APyroMmy oCHOBaHMUIO

log, c
log ¢ = St

log, a
log,, 2 = log, 2

log , 32



Popmyrna nepexona ot norapndpmMoB no
O4HOMY OCHOBaHUIO K norapudgomam no
APyroMmy oCHOBaHMUIO

1
log, a

log 6=

]
log, 32

log ,, 2 =



HecATnYHbIE norapudmbi
c--

o Ecnun ocHoBaHue norapmndpma pasHo 10, To
norapm@m HasblBaeTCcs OECATUYHbIM:

log,,6=I1gs



HecATnYHbIE norapudmbi

L by e iy e by e by
P P , I

Yyncersl, BblpaXXeHHbIX edNHULEN C
nocrieayroLWUMN HYNAMN:

10=1
100 =2
1000 =3
10000 =4

10' =10
10° =100
10° =1000
10 =10000



HecATnYHbIE norapudmbi

Yyncersl, BblpaXXeHHbIX edNHULEN C
npeAwecTBYOLWUMMN HYIISAMU

lg0,1=—1
1g0,01=-2
1g0,001 =-3
1g0,0001=-4

107" =0,1
1072 =0,01
10~ =0,001
10 =0,0001



Tabnuua pecATUYHbIX norapucdmoB

0,30

0,48

0,60

0,70

0,78

0,85

0,90

0,95




HaTypanbHble norapugpmol
c-

e Ecnu ocHoBaHue norapyudma e =<2,7, 10
norapud@m HasblBaeTCsA HaTypanbHbLIM:

log, 6 =log,,6=1Ins



HaTypanbHble norapugpmol
c-

In2,7=1 2,7'=2,7
In7,29=2 2,7 =7,29
In19,683 =3 2,7° =19, 683

In53,1441=4 2,7 =53,1441



Tabnuua HaTypanbHbIX norapmgpmos

B 2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |100{1000

Ing (0,69 1,10(1,39]1,61|1,79|1,95|2,08|2,20|2,30 |4,61|6,91




NorapndomupoBaHue
anredbpanyeckux sbipaxeHui

e ECnun yncno x npegcraBneHo
anrebpanyeckmm BblipaxXeHneMm, To
norapmdm roboro BbIpaXeHUs1 MOXXHO
BbIpa3nTb Yepes riorapmombl
COCTaBMNSAKOLLNX Ero Yncen.

(Ha OCHOBaHWM CBOMUCTB Norapngmos)



[TfponorapudMmmnpoBaThb
anrebpanyeckoe BblpaXeHue:

e [lpumep: al K< 83
X =
2
C
kx 3
A
lg x = 1g( = )

lg® = lg(ac °) —1g ~°

3 _lg
lgw =l1lgac-31g —2l1g

2

lg® = 1g ac+ 1g



[loTeHUnpoBaHue
norapnpmMuyecKnx BblpaxeHUmn

o [lepexon oT norapndpmmnyeckoro
Bblpa)XeHUs K anrebpanyeckomy
Ha3bIBAETCHA NMNOTEHLUMPOBAHUEM, TO
eCTb, MNPOUN3BECTU OEUCTBUE,
obpaTtHoe norapnpmMmnpoBaHUIo



[MepenTtn K anredbpanyeckomy
BbIPaXXeHUIo

lgm =l1gar+21g —Ig
lgm =lgat+1lg ° —lg
lg® = lg(acs °)—lg

2
a*

Ig x = Ig( )




CINACMNBO 3A BHUMAHUWE




